Kompletni vybaveni pneuseruisii

presswe o perfection

TECHNICKA DATA

STAHOVACE OBRUCI KOL BIGMA & SMALLMA

DULEZITE POKYNY PRO PREVZETI ZASILKY

- Je nezbytné zkontrolovat, zda b éhem p Fepravy nedoSlo k poskozeni n  ékterého dilu.
Zjist éné poSkozeni okamzit € nahlaste p Fepravci.

- Na poskozeni vznikla b éhem p Fepravy se nevztahuje zaruka.
- Za veSkeré naklady na opravu

prepravce.

¢i vym énu dil & poSkozenych b éhem p Fepravy odpovida

POPIS

- Stahovace obruci kol se pouzivaji na délené rafky o rozmérech od 25" do 51".
- Jsou ur€eny ke stahovéani obruci kol stavebnich stroju.

- Mohou byt pouZity spole¢né se vzduchovou hydraulickou pumpou o vykonu 700 bar (modely

67431 a 65441).

- Nastavec 99: Spojka 700 bar k naSroubovani, M ¥ NPT
- Nastavec 67: Rychlospojka 700 bar F %1 G.

BIGMA SMALLMA
Oznafeni (Ref.) 67018-67 / 67018-99 65286-67 / 65986
Zabér (mm) 90 50
Vykon (T) 13,7 13
Hmotnost (kg) 7,9 7,1
Provozni tlak (bar) 700 700

(pns) FF2007-06/ Notice 67919-700/B

Document non contractuel / Schrader se réserve le droit d'apporter toutes modificati

ons a cette documentation ou aux produits eux-mémes et ceci sans préavis




Kompletni vybaveni pneuseruvisii
UPOZORNENI

presswe o perfection

- Pristroje musi byt pouzivany pouze vysSkolenym persona  lem, pedélivé si pfectéte navod
k pouziti.

- SCHRADER nepfebira odpov édnost za p fipadné hmotné Skody ¢€i poran éni osob
zpusobené nespravnym pouzitim vyrobku nebo nedostate  €nou udrzbou.

- Zakaznik tm, kte fi cht &ji ziskat v @domosti nezbytné pro spravné pouziti vyrobku, nabiz ime
zaSkoleni ohledn & montaze a demontaze.

- Pro ziskani pot febnych informaci kontaktujte naSi zakaznickou linku : +33(0) 381 385 656.

Abyste zamezili vaZnym poran énim p fi pouZiti hydrauliky, Fid'te se témito piktogramy:

INFORMACE PRO BEZPE CNOST PRACE

- Abyste pfi pouZivani tohoto vyrobku predesli hmotné Skodé & poranéni osob, prectéte si
upozornéni a pokyny pfiloZzené k vyrobku nebo pfimo umisténé na vyrobku.

- PFi vypousténi, demontédzi a nafukovani pneumatiky je rovnéz nezbytné fidit se pokyny vyrobce
pneumatiky a vozidla.

- Navod k pouZiti se nevztahuje k Zddnému konkrétnimu réfku. Instrukce pro konkrétni model je
tfeba obdrzet od jeho vyrobce.

- S dotazy ohledné bezpec€nosti a pouziti vyrobku se prosim obracejte na spole¢nost SCHRADER.
Odpovéd vam poskytne tym vySkolenych pracovnika.

aens) FF2007-06/ Notice 67919-700/B 2

Document non contractuel / Schrader se réserve le droit d'apporter toutes modifications & cette documentation ou aux produits eux-mémes et ceci sans préavis




Kompletni vybaveni pneuseruisii

presswe o perfection

OPERATING INSTRUCTIONS

DEMONTAZ KOLA

- Zaklinujte kolo proti zvedaku.
- Kolo zvedejte pomoci zvedaku nebo hydraulického zvedaku.
- Zvednuté vozidlo je tfeba odpovidajicim zplsobem zajistit.

POZOR

- Zaklinujte kolo a zajistéte vozidlo, aby nedoSlo k vaznému nebo smrtelnému zranéni.
- Neprovadéjte praci pod vozidlem, jez neni zajiSténo podpé&rami.

- Pro kompletni vypusténi pneumatiky je tfeba sejmout kryt ventilu (viz obr. nize)

- Je tfeba pouZit kryt specialné uréeny pro stavebni stroje.

- Kryt ventilu je tfeba vytahnout, aby vzduch mohl volné unikat.

Pozn.: V pfipadé, Ze se jedné o dvoijité kolo, je tfeba vypustit obé pneumatiky.

POZOR

Pred sejmutim kola, rafku nebo  €asti rafku (nap F. spojovaci material, matice rafku) jet Feba
pneumatiku vypustit. Pokud neni pneumatika vypust énd, hrozi jeji protrzeni, coz m uaze
zpusobit vazna nebo smrtelné poran  éni.

(pns) FF2007-06/ Notice 67919-700/B 3

Document non contractuel / Schrader se réserve le droit d’apporter toutes modifications a cette documentation ou aux produits eux-mémes et ceci sans préavis



presswe o perfection

Kompletni vybaveni pneuseruisii

POUZITIi STAHOVACE OBRUCI KOL S 5-DILNYM RAFKEM

- Hak stahovace je tfeba nasadit na uSi konické obruce.

- Je nezbytné nastavit podpurny Sroub zvedaku tak, aby posuvna &ast zvedaku byla v Ghlu
90°

- Neutahujte Sroub pomoci pneumatického nastroje (viz obr.).

OVLADANI STAHOVA CE OBRUCI KOL

POZOR

Vi

Hadice hydraulické pumpy nesmi obepinat vaset  élo.
Aby nedoslo k poSkozeni rafku, jet Feba spravn é umistit zvedak na obrubu.

Pro spusténi stahovace je tfeba zapnout hydraulickou pumpu.

Je tfeba vyvinout dostate¢ny hydraulicky tlak, aby nastroj odtlacil bo¢ni obru¢ a bylo mozné
bezpecné vsunout Uzkou stranu klinu (ref.: 67029-67)

Pokud stahova¢ uhne a prestane kolmo doléhat k rafku, je tfeba uvolnit tlak a znovu nastavit Sroub
zvedaku.

- Vyvijejte hydraulicky tlak dokud obruba neni cca 19-25 mm od bo¢ni obruce.

B 77 i |
= -

Document non contractuel / Schrader se réserve le droit d’apporter toutes modifications a cette documentation ou aux produits eux-mémes et ceci sans préavis



Kompletni vybavent pneuservist PIESsSme to peri fection

- Umistéte nejSirsi ¢ast zaraZzky mezi obrubu a bo¢ni obru€ (viz obr. nahofe).

POZOR

Nepouzivejte matice, kameny ani jiné podobné predméty namisto klinu.
Nedavejte mezi konickou a bo&ni obrug prsty.

|~ NN
- Uvolnéte hydraulicky tlak.
- Provedte tento krok opakované na nékolika mistech po obvodu rafku.
- Aby bylo moZné uvolnit patku pneumatiky, je tfeba na nastroj dostate¢né
zatlacit (viz obr.).
- Pokud pneumatika uhne, zastavte pfistro;.
- Uvolnéte hydraulicky tlak.

DEMONTAZ JISTICi A KRUHOVE OBRU CE

- Pomoci paky stahnéte jistici obru¢ (viz obr.)
- Pomoci paky nebo Sroubovaku uvolnéte kruhovou obru€ z drazky.
- Sejméte kruhovou obrug. (viz obr.)

DEMONTAZ KONICKE OBRU CE

- Pomoci paky z rafku opatrné sejméte kénickou obruc.
- Opatrné z rafku sejméte bocni obruc.

UVOLNENI PATKY ZE ZADNI STRANY RAFKU

- Pokud je kolo na vozidle, uvolnéte patku zadni strany pneumatiky pomoci zvedaku stejné
jako u €elni strany.

- Pokud je kolo na vozidle, bude mozné zapotfebi pouzit zveddk Smallma (ref: 65286-67/99)
s upindkem (ref: (67029-67/99) nebo menSi hydraulicky valec, napf. Sayma (ref: 67050-
67/99) nebo Pousma (ref: 67053-Q7/Q9), mezi karoserii vozidla a boc¢ni obrudi (viz obr.).

- Opakujte jednotlivé kroky.

aens) FF2007-06/ Notice 67919-700/B 5

Document non contractuel / Schrader se réserve le droit d'apporter toutes modifications & cette documentation ou aux produits eux-mémes et ceci sans préavis



Kompletni vybavent pneuservist PIESsSme to peri fection

- Pokud je pneumatika stéle na vozidle, sundejte ji pomoci jefdbu opatfeného popruhem, aby
bylo mozné sejmout zadni obrubu a dokongit tak demontéz.

- Upinék (ref: 67029) umozniuje podepfit Sroub, ktery udrZzuje zvedak kolmo k bocni obrudi, a
umozniuje tak, aby mél pracovnik volné ruce a stal vedle zvedaku.

POKYNY PRO UDRZBU

PFi intenzivn&jSim pouzivani:

- Zajistéte pravidelnou udrzbu a skladovani na suchém nepraSném misté tak, aby byl pfistroj
chranén pfed korozi.

- Kontrolujte, zda na pfistroji neni zadnéa prasklina zpasobena vibracemi a zda nikde neunika
olej.

- Na nepouzivané spojky vzdy navlecte kryt, aby byly chranény a aby se Zadna cizi télesa
nedostala do hydrauliky.

- Chranite a pravidelné kontrolujte zafizeni udrZujici tlak i ovliadaci prvky.

- Pravidelné kontrolujte dotaZeni Sroubu.

- Po pfipadném nérazu zkontrolujte, zda nastroj a pfedevsim spojky nejsou néjak
deformovany.

aens) FF2007-06/ Notice 67919-700/B 6

Document non contractuel / Schrader se réserve le droit d'apporter toutes modifications & cette documentation ou aux produits eux-mémes et ceci sans préavis



Kompletni vybaveni pneuseruvisii

Dily Ozna €eni (ref.) BIGMA

1 NRP 112142001

2 NRP AV24H8

3 NRP A55644

4 NRP 112142002

5 NRP 11214200A

6 NRP AV2425

7 NRP A53566

8 65494-67

9 NRP 112142003

10 65648-67

11 67023-67 standard
67024-67 Uzky

12 NRP 112142007

13 65639-67

14 NRP AV2530

15 NRP 112142009

16 NRP AQ1004

17 NRP A91027

Ozna €eni (ref.) SMALLMA

NRP 112144001
NRP AV24H8
NRP A54644
NRP 112144002
NRP 112144004
NRP AV2425
NRP A53566
65694-67

NRP 112144003
NRP 112144005

67023-67 standard
67024-67 Uzky

NRP 112144007
65639-67

NRP AV2530
NRP 1121142002
NRP AQ1004
NRP A91027

presswe o perfection

(/)

0 s

Popis

télo

Sroub CHC M8x45 s médénym krouzkem
pistni krouzek @50

vieteno

pruzina s uchycenim

Sroub CHC M8x40 s médénym krouzkem
Spoj D36

Sroub CHC M16x75

hlava vodiciho prvku

Vidlice

hék

podpéra

Sroub H M16x120

Sroub CHC M5x12 (x2)

desti¢ka

podlozka (x2)

cep

Pro ziskani pot febnych informaci o vyrobcich SCHRADER a technické p

nasi zakaznickou linku: +33(0) 381 385 656.

odpo e kontaktujte

aens) FF2007-06/ Notice 67919-700/B

Document non contractuel / Schrader se réserve le droit d'apporter toutes modifications & cette documentation ou aux produits eux-mémes et ceci sans préavis




